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1. [5] Jedwnnncarn caenehe mojmore (1.1-1.7)

1.1 [0,3] Yrao n3meljy nBa He-Hysa BeKTOpa u M v yHUTapHOT mpocropa V.
1.2 [0,3] Cymy U 4+ V, rae cy U u V norupocropu BeKTOpCKOr npocropa W.
Muunmanun mosuaoM Marpuie A € M, (R).

Hedexr auneapuor oneparopa A : V — V.

Y

Corcreern BEKTOp JuHeapHOr oneparopa A : V — V.

)

,3] Oprorosainu KoMiuieMenT norupocropa L yaurapror mpocropa V.
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Hagectn nejennakoct Komm—IIIBapii—BymakoBcKor.

)

,7| ®opmynucarn Bune—KormmjeBy Teopemy.
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1.10 Heka cy A w B canune marpuie, gokasaru aa je det(A) = det(B).

)

. [4] PemuTu cucrem jenHaunHa:

z+ 2y— 1lz— 5t =-3
la+ 3y— 42— t=-1
—bx—13y+152+11t = 19
4r+12y—14z— 8t = 6.

. [4] Hare cy 6aze f = [(1,0,1),(2,1,2),(=1,—1,-2)] u e = [(1,0,0), (0,1,0), (0,0, 1)] mpocropa R3. Ompeautu marpuiry
npenacka P ca 6a3e e Ha 6a3y f Kao w KoopJuHaTe BeKTOpa v y 6a3u f ykoimko cy [v]. = (1,1,1) merose KoopauHaTe y
basu e.

. [4] Heka je nara marpuna

3 0 =2
A=1]1 1 -1
4 0 -3

Oapenury KAPAKTEPUCTUIHN U MUHUMAJTHEA TOJUHOM Marpuiie A. Ako nocroje, Hahu unBeprubminy marpuiy P u nuja-
ronasiny marpuiy D rakse na je D = P~1AP,

. [4] Heka je U= ’C'(flvf27f3) HOTIIPOCTOP 1LIPOCTOP& R4 u fl = (1707 11 ) f2 (% %7 _%)7 f3 = (17070a ]-) OZLPQIH/ITI/I
Oap jemry oproHOpMmupany 6a3y mpocropa U.

a) [2] ¥V xoopauHaTHOM cuctemy Oy ONpEIUTH jeAHAUNHY MpaBe ¢ Koja caapxu tadky A(1,1) n koja je oproroHamHa
Ha mpaBy p:2x —3y+4=0.

6) [2] V koopuaunarnom cucremy Oxy oxpenuru jeanaduny napabose P uuja je xxuxka F(2,2), a nupekrpuca upasa
d:x+y—1=0.

. [5] Jar je suneapuu oueparop A:V — V.

a) [3] Heka cy v1 u vo couCrBeHM BEKTOPH KOjU PEIOM OAIOBAPajy COLCTBEHMM BPEIHOCTHMA A1 # Ag oueparopa A.
Jlokazaru ma v + vo HUje CONCTBEHUW BEKTOP Omeparopa A.

a) [2] Heka cy A1,...,A; (dimA > k > 2) meljycobuo pasnuumre concrBeHe BpeIHOCTU omeparopa A, a vi,..., U,
onrosapajyhn concrsenn Bekropu. JloKazaTw ja BEKTOP U = U1 + -« - + V) HHj€ COIICTBEHU BEKTOP omeparopa A.

Bpewme 3a paz je 180 mumyTa.



